

Уярский кошмар: Минздрав разваливает медицину, а виноват главврач?

Видео из уярской больницы, в котором женщина-медик рассказывает о страшных условиях содержания больных с пневмонией и коронавирусом, всколыхнула общественность и медиа. Даже нерасторопному красноярскому Минздраву пришлось отреагировать. В ведомстве очень быстро нашли крайнего.

Кадры, показывающие ужасное состояние больницы районного центра, были опубликованы 2 июля телеграм-каналом «Борус». На видео видно, в каких условиях содержат больных с пневмонией. Лечение ужасное, лекарств нет, оборудования и персонала не хватает. В помещении после дождя все промокло, а когда на улице установилась жаркая погода, в больнице началась самая натуральная парилка. Из-за высокой влажности больным с пневмонией дышать намного тяжелее. А аппаратов ИВЛ в больнице нет и в помине.

В этой же больнице лечатся и сами медработники. От коронавируса в Уяре уже скончались гинеколог и водитель скорой помощи. Как сообщают источники, оба сотрудника больницы из-за отсутствия необходимых препаратов в медучреждении занимались самолечением и до последнего ходили на работу, так как работников в штате катастрофически не хватает.

И всё это безобразие творится в городской больнице районного центра, куда за медпомощью обращаются не только местные, но и жители района. «Образцово-показательная» больница.

В тот же день, как разлетелось скандальное видео, по поручению министра здравоохранения Красноярского края Бориса Немика в Уярскую городскую больницу направили проверку. Ну и, естественно, проверка нашла кучу нарушений в работе персонала больницы. И виноват в сложившейся ситуации не кто иной, как главврач Уярской городской больницы.

По логике Минздрава в отсутствии аппаратов ИВЛ и препаратов, ужасном состоянии помещений больницы, низких зарплатах, а как

следствие и отсутствии кадров виноват именно главврач. А вины Министерства здравоохранения здесь нет и быть не может. Отличная логика!



Министр здравоохранения Красноярского края
Борис Немик

Главный врач уярской больницы Константин Гулаков по результатам проверки Минздрава был отправлен в отставку, а на его место назначили временно исполняющего обязанности. У нас возник один вопрос — а может стоило отправить в отставку тех, кто регулярно проваливает закупки лекарств и не поставил вовремя в уярскую больницу аппараты ИВЛ, так необходимые в условиях пандемии? Про ремонты помещений больниц мы вообще молчим, во многих больницах ремонт не делался с советских времён. А один из корпусов Уярской городской больницы, как вы могли увидеть в видео, и вовсе находится в аварийном деревянном здании.

С лёгкой руки Бориса Немика красноярский Минздрав провалил в этом году всё, что только можно: закупки лекарств для льготников, поставку необходимых медикаментов и оборудования в больницы края, обеспечение медработников средствами защиты, своевременное введение карантина в лечебных организациях, где появлялись очаги коронавируса. Но виноват во всём, происходящем в Уяре, конечно же, главврач, и всё изменится с его уходом. Вот теперь-то уярская больница расцветёт и станет номер один в крае, и больше не будет бросать тень на безупречную репутацию Немика.

Автор: Всеволод Владимиров © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, СКАНДАЛЫ, КРАСНОЯРСК 👁 20558
06.07.2020, 19:35 🔄 2824

URL: <https://babr24.com/?ADE=202485> Bytes: 3427 / 3105 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Всеволод Владимиров**, обозреватель.

На сайте опубликовано **297**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)